



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్ మొబైల్ యాప్
ముఖ్య విశేషాలు:

- * రోజుకు 25 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తలు విశేషాలు
- * త్వరితగతిన సంబంధ వార్తలు మరియు వినోదం
- * క్రైమ్ న్యూస్ అండ్
- * వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రైప్ సెట్,
- * ఇ-మెయిల్, ట్వీట్, వాట్సాప్ ద్వారా షేర్ చేయవలసిన సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 259 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ గురువారం 09 మే 2024 షేజీలు : 12 వెలు : 2/-



రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వానికి కౌంటర్ డాన్ మొదలైంది..

రాజంపేటలో ప్రధాని మోడీ సంచలన వ్యాఖ్యలు

అన్నమయ్య జిల్లా విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యమని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఇవాళ అన్నమయ్య జిల్లా రాజంపేట ఎన్టీపీ ప్రచార సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాయలసీమ సహజ సంపదకు నిలయమని అభివృద్ధిచారు. సీమలో సుప్రసిద్ధ అలయాలకు పెట్టింది పేరని, నాలుగున్నరేళ్ల పాలనలో ఇక్కడ ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదని అన్నారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం జరగకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఆదోళనలో ఉన్నారని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మార్పు రావాలంటే డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ రావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వానికి కౌంటర్ డాన్ మొదలైందని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా? ఎక్కడ చూసినా? మంత్రలు? గూండాయిజానికి తెగబడుతున్నారని ఆరోపించారు. అన్ని రకాల మాఫియాకు ప్రభుత్వం వివరాలు 2లో.. ప్రత్యక్షంగా మద్దతు ఇస్తుందంటూ

విదేశాలకు వెళ్లాలి... అనుమతి ఇవ్వండి

సీబీఐ కోర్టును కోరిన సీఎం జగన్

ఈ నెల 17 నుంచి జూన్ 1 వరకు విదేశాల్లో సీఎం జగన్ పర్యటన బ్రాంజ్, స్వీట్ల డాండ్, ఫ్రాన్స్ వెళ్లనున్న సీఎం జగన్ బెయిల్ నిబంధనలు సడలించాలంటూ సీబీఐ కోర్టులో పిటిషన్ కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని సీబీఐని ఆదేశించిన న్యాయస్థానం తదుపరి విచారణ రేపటికి వాయిదా అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ సీఎం జగన్ త్వరితగతిన బ్రిటన్, స్వీట్ల డాండ్, ఫ్రాన్స్ దేశాలకు వెళ్లనున్నారు. ఈ మేరకు విదేశాలకు వెళ్లేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని ఆయన హైదరాబాద్ లోని సీబీఐ కోర్టుకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అక్రమస్తుల అభియోగాల నేపథ్యంలో సీఎం జగన్ పై అనేక సీబీఐ కేసులు ఉండడం వివరాలు 2లో..



నారా లోకేష్ పై లక్ష్యపాఠ్యాలి సంచలన ఆరోపణలు

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ పై వైసీపీ నాయకులూ లక్ష్యపాఠ్యాలి కీలక ఆరోపణలు చేశారు. బుద్ధవారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గత టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో లోకేష్ అక్రమంగా ఇసుక అమ్ముకొని కోట్ల రూపాయలు సంపాదించారని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు పాలనలో రాష్ట్రాన్ని నిలుపునా దోచుకున్నారని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే బెయ్యి షాపులు బంద్ చేస్తామని చెప్పి.. రాష్ట్రాన్ని తాగుబోతుల రాజ్యంగా మార్చారని మండిపడ్డారు. జగన్ ప్రభుత్వాన్ని స్వయంగా ప్రధాని మోడీనే ప్రశంసించారని గుర్తుచేశారు. వైసీపీ హయాంలో అన్ని వర్గాల సమానంగా అభివృద్ధి చెందాయని తెలిపారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ సీఎం జగన్ మానసపుత్రికగా పెట్టాన్నారు. జనాల్లో జగన్ కు వస్తోన్న ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక పోతున్నారని వివరాలు 2లో..

విజయవాడలో ముగిసిన

మోదీ, చంద్రబాబు, పవన్

రోడ్ షో

ఏపీలో ముగిసిన ప్రధాని మోదీ ప్రచార పర్యటన

విజయవాడలో మున్సిపల్ స్టేడియం నుంచి బెంజి సర్కిల్ వరకు రోడ్ షో

ప్రజాగళం రోడ్ షోలో పాల్గొన్న మోదీ, చంద్రబాబు, పవన్

ఒకే వాహనంపై ముగ్గురు అగ్రనేతలు



విజయవాడ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
విజయవాడలో నిర్వహించిన ప్రజాగళం రోడ్ షో ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు. వేలాదిగా మూడు పార్టీల శ్రేణులు తరలివచ్చి జయప్రదం చేసిన ఈ రోడ్ షో మున్సిపల్ స్టేడియం నుంచి ప్రారంభమై బెంజి సర్కిల్ వద్ద ముగిసింది. బెంజి సర్కిల్ వద్దకు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్న రైతులు, మహిళలకు ప్రధాని మోదీ అభివాదం చేశారు. కాగా, ప్రధాని మోదీ, చంద్రబాబు, పవన్ పాల్గొన్న రోడ్ షోకు విశేష స్పందన లభించింది. అంచనాలకు మించి సత్కృతి అయ్యడంపై ఆనందం కూటమి నేతల్లో వెల్లివిరిసింది. ఈ రోడ్ షోలో ఏపీలో



ఆంధ్రాలో వానలే వానలు..

మరో 3 రోజులు కూల్ వెదర్

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
మంగళవారం తూర్పు విదర్భ నుండి ఉత్తర తమిళనాడు వరకు ఉన్న ట్రోపిక్ గాలులు కోత ఈరోజు తూర్పు రాజస్థాన్ నుండి దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ కర్ణాటక వరకు మధ్య మహారాష్ట్ర, ఉత్తర ఆంధ్రప్రదేశ్ కర్ణాటక మీదుగా సగటు సముద్ర మట్టానికి 0.9కి.మీ ఎత్తు వరకు విస్తరించి ఉంది. ఉపరితల అవర్తనం తమిళనాడు మీద సగటు సముద్ర మట్టానికి 1.5. కిలోమీటర్ల ఎత్తులో విస్తరించింది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మరియు యానంలో దిగువ ట్రోపిక్ ఆవరణమూల్లో దక్షిణ మరియు నైరుతి గాలులు వీస్తున్నాయి. తెలుగు మూడు రోజులకు వాతావరణ సూచనలు ఎలా ఉన్నాయో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

ఉత్తర కోస్తా అంధ్రప్రదేశ్ %౫౦% యానం :-
బుద్ధవారం:- తేలికపాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కొన్ని చోట్ల కురిసే అవకాశముంది. ఉరుములతో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవించే అవకాశం ఉంది. బలమైన ఈదురు గాలులు (గంటకు 40 -50 కి మీ వేగం తో)వీచే అవకాశం ఉంది. గురువారం:- తేలికపాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల కురిసే అవకాశముంది. ఉరుముల తో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవించే అవకాశం ఉంది. బలమైన



ఎన్నికల వేళ ప్రధాని మోడీకి సర్ప్రైజ్ గిఫ్ట్ పంపిన షర్మిల

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ప్రధాని మోడీకి ఏపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల ఎన్నికల వేళ ఊహించని గిఫ్ట్ పంపించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల గౌడు వినాలని ప్రధానికి ఆమె రేడియో బహుమతిగా పంపించారు. ఈ సందర్భంగా షర్మిల మాట్లాడుతూ.. మన కీ బాత్ దాస్తూ ప్రజలతో మాట్లాడే మీరు.. ఈ సారి మా ఏపీ ప్రజల మనోకీ బాత్ వినండి అని కోరారు. విజభవ హామీలు నేరేదర్లకుండా పడేట్లు రాష్ట్రాన్ని మోసం చేసి ఎన్నికల కోసం మళ్ళీ ఇప్పుడు కవల డ్రెమ్ మార్చిస్తున్నారని పైర్ అయ్యారు. ఎన్నికల కోసం



పవన్ భార్యలకు ముద్దగడ బంఫర్ ఆఫర్..

వైరల్ అవుతున్న పెద్దాయన వ్యాఖ్యలు

ప్రతిపాడు విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పై కాపు సీనియర్ నాయకుడు, వైసీపీ నేత ముద్దగడ పద్మనాభం తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తన కూతురు ఎపిసోడ్ లో పవన్ తో తప్పండా దుమ్మెత్తిపోశారు. కాకినాడ జిల్లా కిర్లపూడిలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ పవన్ కల్యాణ్ పై విరుచుకుపడ్డారు. పవన్ కల్యాణ్ ను వ్యవస్థాపక ప్రతిపక్షపోల్గారు. వ్యవస్థాపక ప్రతిపక్షలా కబుర్లు చెప్పారంటూ సెటైర్లు వేశారు. పిరాపురం అభ్యర్థి పంగా గీత కాపు కాదా అంటూ ముద్దగడ ప్రశ్నించారు. ఎ ప న మాత్రమే కాపునా అని నిలదీశారు. పవన్ ఖచ్చితమైన కాపునా అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. నిజమైన కాపు అయితే చరిత్ర బయట పెట్టాలని సూచించారు. తాను మాత్రం



